

中央财政继续拨款支持 京津冀等地防汛救灾

新华社北京8月6日电 中国财政部、应急管理部6日再次紧急预拨3.5亿元(人民币,下同)中央自然灾害救灾资金,支持京津冀等地及黑龙江、吉林7省(市)做好防汛救灾工作,由地方统筹用于排危除险、应急抢险救援和受灾民众救助,重点做好

搜救转移安置受灾人员、开展次生灾害隐患排查和应急整治、倒损民房修复等工作。

财政部介绍,加上此前已预拨上述地区的1.7亿元资金,中央财政共已预拨上述地区5.2亿元中央自然灾害救灾资金。财政部要求各省级财

政部门及时下拨中央财政补助资金,加强资金监管,发挥资金效益,把保障民众生命财产安全放在第一位,最大限度减少人员伤亡和财产损失。

针对近日京津冀地区受台风“杜苏芮”影响水利工程设施损毁情况,中国财政部、水利部4日

紧急下达中央财政水利救灾资金4.5亿元,支持北京、天津、河北3省(市)抓住“七下八上”防汛关键期,全力开展受灾地区堤坝、水库、涵闸、泵站、河道工程水毁水利工程设施修复相关工作,确保各项防汛救灾措施落实落细。

山东德州平原发生5.5级地震 启动抗震救灾三级应急响应

新华社济南8月6日电 据中国地震台网正式测定,8月6日2时33分,山东省德州市平原县发生5.5级地震,震源深度10公里,3时2分在平原县再次发生3.0级地震,震源深度9公里,两次震中均位于北纬37.16度、东经116.34度。截至4时05分,未接到人员伤亡报告。

据中国地震台网正式测定,8月6日2时33分,山东省德州市平原县发生5.5级地震,震源深度10公里,3时2分在平原县再次发生3.0级地震,震源深度9公里,两次震中均位于北纬37.16度、东经116.34度。截至4时05分,未接到人员伤亡报告。

接地震消息后,山东省抗震救灾指挥部指挥长、副省长周立伟第一时间赶到省应急指挥中心指

挥调度,视频连线德州市、平原县、山东省地震局、山东省通信管理局,要求及时将震情影响排查到位。6日3时40分,山东省抗震救灾指挥部启动抗震救灾三级应急响应,并派出山东省应急厅、山东省地震局负责人带队的指导组赶赴现场。

山东省省级地震灾害救援队伍、医疗救援队等已经集结待命,并协调当地驻军和武警部队、消防救援队伍就近参加抗震救

灾。山东省抗震救灾指挥部立即召开紧急会议,对抗震救灾工作作出全面安排部署,要求各成员单位按照《山东省地震应急预案》相关职责开展工作。

德州市消防救援支队第一时间启动应急预案,迅速调集7个消防救援站,16辆消防车,93名消防指战员赶赴震中备勤。当天3时左右,山东省地震局举行新闻发布

会,山东省地震局副局长刘希强介绍,根据震后趋势的判定,初步认为这次地震发生之后发生更大地震的可能性很小。今天2时33分在山东省德州市平原县发生了5.5级地震,这次地震全省普遍有震感。”刘希强表示,山东省地震局在震后第一时间采取了一些应急的处置措施,“在3时25分,我们派出了第一批现场工作队,接近4时派出了第二批,两批共计19人奔赴现场”。

刘希强表示,这次地震震级在德州市平原县历史上没有过,在震中50公里范围以内,历史上没有发生过5级以上地震。

北部战区多支部队投入防汛救灾



8月5日,陆军第78集团军某旅官兵在黑龙江齐齐哈尔市碾子山区地域加固岸堤。新华社发(褚辰摄)

中国红十字会驰援河北涿州洪涝灾区 14支救援队转移灾民1400余人

新华社北京8月6日电 记者6日从中国红十字会总会获悉,河北省涿州市暴雨洪涝灾情发生后,根据灾区需求,中国红十字会总会调集10支红十字救援队驰援灾区,搜救转移受灾民众。截至8月5日22时,14支红十字救援队的200余名救援队员在涿州受灾地区共转移1475名受灾民众。

加5260件(套)物资。香港红十字会捐赠40万元,澳门红十字会捐赠147万元和5000个家庭包,支援河北抗洪救灾工作。根据总会工作部署,中国红十字基金会积极动员人道资源援助涿州,截至目前共支持涿州市款物总价值251.78万元。

8月2日,总会工作组抵达涿州并在当地建立红十字救援力量协调中心。

8月5日,搜救转移任务已经接近尾声,红十字救援队开始投入消杀工作。当日叠床、棉被、赈济家庭包等7700件(套)物资,并安排资金2000万元(人民币,下同),用于支持京津冀受灾民众生活安置和生产生活恢复。3日,根据灾区需求,总会向涿州灾区追

中国两部门启动国家地震四级应急响应 工作组赴山东平原县地震现场

新华社北京8月6日电 记者6日从中国应急管理部获悉,山东德州平原县发生5.5级地震,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震四级应急响应,派出工作组赶赴现场。

度,东经116.34度)发生5.5级地震,震源深度10公里。

据介绍,山东省德州市消防救援支队15车、107人已前往震中救援。济南、泰安、聊城、德州、滨州等5个消防救援支队24车、236名消防救援人员以及搜救犬机动专业支队已集结完毕。



8月5日,菲2艘运补船和2艘海警船未经中国政府批准,非法闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域。中国海警依法实施必要管控,对菲搭载违规建材的船只进行了拦阻。(中国海警局供图)

中国海警依法驱离菲非法进入中国仁爱礁邻近海域船只

新华社北京8月6日电 中国海警局6日公开消息,中国海警局新闻发言人甘羽表示,8月5日,菲两艘运补船和两艘海警船未经中国政府批准,非法闯入中国南沙群岛仁爱礁邻近海域。中国海警依法实施必要管控,对菲搭载违规建材的船

只进行了拦阻。我们敦促菲方立即停止在该海域的侵权活动。

甘羽表示,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国海警将依法在中国管辖海域持续开展维权执法活动。

蔡英文甩锅马英九,称留下1.4万亿债务 马英九基金会反击!



萧旭岑资料图图自台湾中时新闻网

【环球网报道】据台湾中时新闻网6日报道,针对国民党日前批评民进党当局频频举债以支付“特别预算”是债留子孙,民进党当局领导人蔡英文昨(5)日回击,称马英九留下逾1.4万亿元(新台币,下同)新台币的债务,相关新闻引发议论。针对蔡英文的指控,马英九基金会执行长萧旭岑5日进行反击。

债务达到1.7万亿元。相关新闻被转发到Yahoo新闻后,不少岛内网民留言表示,“当今‘政府’,说谎跟吃饭一样”。也有网民批评,台湾民不聊生,岛外还在研究台湾的低薪、高通货膨胀,“蔡英文胡说八道上瘾了吗?”

萧旭岑5日发布新闻稿表示,蔡当局7年来不断撒钱、推动“前瞻计划”,举债20年来最高,人尽皆知,还用话术把债务责任推给马英九,完全违反民间认知。萧旭岑称,马当局多是碰到重大天灾等状况才动用特别预算,蔡当局却把此举常态化,是真正的“债留子孙”。

台湾媒体人黄扬明5日晚也在脸书发文称,每任台湾地区领导人面临的经济情势、税制、财政状况可能不同,直接对比并不公平,重点不在债务是否增加,而是钱有没有花在刀刃上。黄扬明表示,“如果抱持的想法是,反正没到举债上限,只求平安卸任,那么债留子孙自然而然会成为常态。”



6日,第七届两岸大学生领袖营在福州开营。郑江洛摄

第七届两岸大学生领袖营福州开营

中新网福州8月6日电 第十一届海峡青年节·第七届两岸大学生领袖营6日在福州拉开帷幕。

道,增进彼此间的了解。

本次活动以“青年Young计划”为主题,在开幕式现场,来自西安交通大学、上海交通大学、阳明交通大学、台湾大学的4位两岸团长分别接受营旗,宣告活动的开始,140名两岸学员也在心愿墙上写下自己对领袖营活动的期待。

据悉,本次第七届两岸大学生领袖营活动共吸引了140名两岸大学生领袖参与,其中90名台湾学员来自台湾大学、台湾清华大学、阳明交通大学等45所台湾高校,54人为首次来大陆;48名大陆学员来自清华大学、上海交通大学、西安交通大学、香港大学等28所知名高校。

“台湾与大陆之间有着深厚的历史渊源和深度的交流合作。”来自台湾的阳明交通大学人文族群与社会学系的陈沛杉“怀揣着对这片土地的无限向往”,从金门出发辗转抵达福州。她表示,一路上感受名胜古迹和风景,很多古建筑令她大饱眼福。她希望这次能够了解更多的大陆人文历史,和两岸的小伙伴多交流学习。

来自西安交通大学的张明智表示,此前对台湾的认知多来源于课本和媒体,希望通过海峡青年节的平台与来自台湾的同学进行深入的交流,建立很好的友

据了解,在后续活动中,两岸学员将分为两队,走进南平感受朱子文化、茶文化、闽越文化,奔赴宁德感受科技创新对城市发展的强大驱动。分组活动结束后,两岸学员将集中至琅岐海峡青年交流营地,共同参与“两岸青年人才交流活动”、AR探秘三坊七巷、青年联欢会等活动,通过实践体验、分享交流、编排节目等多种方式交流互动。

“之前一直很想来福建看看。”来自台湾中兴大学的苏予辰告诉记者,她非常期待此行能和大陆的同学多交流,也很期待去武夷山体会福建茶文化。

英媒炒“中国电动汽车将使北京得以监视英公民”,网民斥责:危言耸听

【环球网报道】英媒又开始炒作“中国电动汽车监视风险”。英国《每日电讯报》5日晚声称,英国大臣们警告说,为帮助英国实现零排放目标而进口的中国电动汽车,将使北京方面得以“监视英国公民”。这番言辞被不少网民斥责为“荒唐”“愚蠢”“危言耸听。为什么中国人要浪费时间监视英国人?”

直接联系。他们把汽车和硬件交给这里的制造商使用和维护。除非他们蠢到让网络出现漏洞,否则他们不可能进行间谍活动。这和苹果手机一样,都是中国制造的。那么我们应该禁止所有苹果手机!”

“危言耸听。中国人为什么要浪费时间监视英国人?他们肯定有更好的事情要做,除非他们这么做是为了搞笑。”

“随着中国成为电动汽车领域的一支全球力量,大量中国汽车进入英国的前景现在引发人们对安全影响的担忧。”《每日电讯报》援引来自英国政府核心圈消息人士的说法,称其担心嵌入车辆的技术可能被用来收集大量信息,包括位置数据、录音和视频片段,同时也容易受到远程干扰,甚至被禁用。

还有网友提到美国互联网巨头公司,“谷歌不是在‘监视’英国吗——他们监视着我们的一举一动?我们自己的地区不是在卖消息人士的说法,称其担心嵌入车辆的技术可能被用来收集大量信息,包括位置数据、录音和视频片段,同时也容易受到远程干扰,甚至被禁用。”

与此同时,报道继续渲染称,一个跨党派议员小组也警告政府,英国正准备将其汽车市场的“关键基础设施”控制权拱手让给北京,并“带来所有随之而来的安全风险”,为此他们敦促英政府采取行动。《每日电讯报》还借英政府消息人士和大臣的所谓担忧,一再渲染“中国进行间谍活动”。

此前,英方干预中国企业正常投资合作的话题也是英媒频繁炒作的议题。中国外交部发言人去年11月表示,英方泛化国家安全概念,滥用国家力量,直接干预中国企业正常投资合作,损害有关企业的合法权益,严重违背英方向来标榜的市场经济原则和国际经贸规则。中方对此坚决反对。英方应当切实尊重中国企业正当权益,为各国企业提供公平、公正、非歧视营商环境。

对于英媒及英国政府消息人士的有关说辞,不少网民在《每日电讯报》这篇报道下留言。“荒谬。《每日电讯报》编辑诚信水平与一个愚蠢的、患妄想症的青春期You Tube博主一样。这里没有引用可信的消息来源,只有一些随机的思想泡沫。”

今年4月26日,外交部发言人毛宁再就中英关系相关话题答记者问时表示,当今世界深度交融,多重挑战相互叠加,需要各国合作应对。集团政治、冷战思维违背历史大势,不符合包括英国在内的各方利益。中方一直本着平等和相互尊重的精神发展对英关系,但英方一味抱残守缺,捧着过时剧本,念着旧台词,最终只能离时代的进步越来越远。